

ПЕРЕКЛЮЧИТЬСЯ НА ОВОЩИ

Сев зерновых культур, в основном, закончен в нашем районе. Не успели высеять еще лишь самые отстающие колхозы и единоличники. Но с окончанием сева зерновых на закончилась посевная кампания. Впереди еще осенние посевы — задача не из малых, как это представляло себе отдельные сельские руководители. Овощные культуры в нашем районе имеют огромное значение. Наш район обязан снабдить овощами двухсот-тысячное население города и прилегающих к нему промышленных районов — Осинку и Аралычево. Потребность в овощах и продуктах животноводства немаловажно выросла с ростом Сталинского гиганта и изменила направление сельского хозяйства в нашем районе, впервые его на овоще-животноводческий путь. Овощи в нашем районе не подсобные, не вспомогательные, а основные культуры сельского хозяйства. Сев и посадка их требуют особого не меньшего внимания, чем зерновые культуры.

ИТОГИ ОДНОДНЕВНОГО СБОРА

Задачи, поставленные перед однодневным сбором, выполнены полностью и по-большевистски. Работники завода и советская общественность на призыв всеобщего комсомола откликнулись повсеместно производственных показателей и ударной подвиги на всем. Первого года второй пятилетки. Военнообязанные явились на сбор организованно и своевременно, имея в своих рядах большинство ударников и рекордистов по строительству второй очереди завода. Организованной явкой военнообязанные на деле показали свою готовность в любую минуту сменить свой рабочий инструмент на оружие, готовность беззаветно и преданно драться за дело социализма. На сборном пункте между делегатами заключены договоры на социальное свое соревнование по распространению явки и даны обязательства на отработку часов, потраченных на явку. Настороженно военнообязанные, явившиеся на сборный пункт, были здоровы. Они подтверждают тысячами жившихся ударников, готовых штурмовать любую крепость, находящиеся в наивысшем штурме выйти победителями.

ПЛАН ПЕРЕВЫПОЛНЕН

Крайком партии — тов. Эйхе Крайисполком — тов. Грядинскому. Крайсопроф — тов. Токареву. Газете «Советская Сибирь» — тов. Ляшенко.

РАПОРТ

Рабочие, работники, колхозники и трудящиеся единоличники города и района, с энтузиазмом встретившие постановление правительства о выпуске нового займа «Первого года второй пятилетки», еще раз доказали свою преданность делу окончательного торжества социализма, и, на основе развернутого социалистического соревнования между цехами, строительными участками, сельсоветами и колхозами, с честью выполняя взятые на себя обязательства. 25 мая в 4 часа дня Сталинск, имея контрольное задание в 7500 тыс. рублей, перевыполнил его, дав 7609 тыс. руб. или 101,4 проц. Колхозники района перевыполнили задание на 62 проц.

Подписка продолжается. Секретарь ГК ВКП(б) — Хитаров. Председатель горсовета — Алфеев. Предгорпрофсовета — Косых.

Выйдем на первое место по подготовке к всесоюзному конкурсу доменных и сталеплавильных цехов

ОСТАЛОСЬ ЧЕТЫРЕ ДНЯ ДО НАЧАЛА КОНКУРСА

Развернуть широчайшую агитацию и громадную организационную работу

Сегодня мы печатаем условия конкурса доменных и сталеплавильных цехов и условия конкурса шахт на социалистическое соревнование. «Организовать конкурс — это значит развернуть широчайшую агитацию и громадную организационную работу, без которых ничего и мечтать не приходится». Сталинск должен быть образцовым в подготовке к конкурсу. 25 мая вышел первый бюллетень «Б. С.» и «Металлургия» по подготовке к всесоюзному конкурсу мартовских и доменных цехов. Бюллетень мобилизует массы завода на развертывание подготовки к конкурсу. Кузнецкий завод может и должен быть образцовым среди всех металлургических заводов в этой подготовке. Цехи, настроенные на последнюю ступень мировой техники, должны дать лучшие производственные показатели по Союзу. Бюллетень организует помощь по цеху мартовского цеха Магнитогорского завода. На днях в Сталинск приезжает делегация магнитогорских рабочих на заключение договора социалистического соревнования. Включение кузнецких металлургов в конкурс и приезд магнитогорцев должны поднять подлинный энтузиазм масс на выполнение условий конкурса. До каждого рабочего, в каждом цехе нужно донести условия конкурса. Их нужно проработать во всех бригадах, на слетах ударников всех цехов. Обязанность каждого рабочего организовать помощь цеху всесоюзного соревнования доменных и мартовских цехов.

ЧЕМ ЛУЧШЕ МЫ ПОДГОТОВИМСЯ, ТЕМ БОЛЬШЕ ШАНСОВ У НАС К ПОБЕДЕ

Сводка о подготовке к всесоюзному конкурсу домен и мартовских цехов

25 мая состоится расширенный пленум заводского партийного комитета. Пленум обяжет всех коммунистов социалистическое соревнование между цехами, цехами и группами. Пленум подчеркнет важнейшее политическое и народно-хозяйственное значение выполнения всех условий конкурса. Пленум организует немедленно разрабатывать мероприятия по учету выполнения показателей конкурса для ежедневного отражения работы завода. Партийная часть заводского бюро должна обеспечить полную реализацию технического плана второго квартала и начать подготовку технического плана на третий квартал с целью полного обеспечения бесперебойной работой цехов в дни конкурса. 25 мая вышел первый номер бюллетеня, издаваемого редакциями газет «Большевистская Сталь» и «Металлургия» по подготовке к всесоюзному конкурсу домен и мартовских цехов. 26 мая в всех цехах завода состоялось партийный день, посвященный обсуждению задач партийной организации завода в проведении конкурса и соревновании с магнитогорцами. 28 мая во всех цехах завода будет проведен комсомольский день, посвященный обсуждению задач комсомола в конкурсе и организации работы каждого комсомольца в выполнении условий конкурса и подготовленного возмещения всей молодежи завода в активную борьбу за первенство. Помощники начальника комбината по транспорту тов. Грольман выделены в распоряжение редакции газеты «Большевистская Сталь» вагон для организации передвижного бюро редакции по изданию газет-молний по ходу конкурса. Радиоцентр обязан вагон оборудовать передаточной установкой. В ближайшие дни в Сталинск прибывает делегация магнитогорских рабочих для заключения договора на социалистическое соревнование двух цехов. Мартовский цех завода готов выйти к преследу магнитогорцев по отчету об опыте пуска и освоения мартовских цехов завода.

НА ФРОНТАХ МАИ-ИЮНЬСКОГО ШТУРМА

ЗЕМЛЕКОПЫ СТРОИДОМЕННОГО ВПЕРЕДИ

ЗВЕНО ЗЕМЛЕКОПОВ КОЛЕСНИКОВА НА СТРОИДОМЕННОМ ДАЛО 452 ПРОЦЕНТА ПЛАНА

РЕКОРДЫ ЗА 23—25 МАЯ С каждым днем множатся социалистические рекорды. Отдельные работники, звенья, бригады, которые раньше оставались, не выполняли производственных заданий, по объявлению штурма за шагалы цифрами перевыполнения плана.

По цеху общих сооружений бригады Ищенко, выполнявшая в течение 1933 г. план не свыше чем на 50-60 проц., в период май-июньского штурма показала лучшие общие работы. Землекопы Бошумов, Пахлик, Пашнев, при задании 35,13 куб. метров земли вырыли 54,67, выполняя задание на 155 проц.

На стройдоме звено № 2 (бригада Ивлева) 25 мая план по копке земли выполнила на 282 проц., звено землекопов № 3 (бригада Дука) план выполнила на 298 проц., звено № 6 — на 347 проц. 23 мая звено № 4 (Колесников, Пожогин и Ко) (Алексимов) дало 452 проц. плана по копке земли. Землекоп Гримов выполнил план на 409 проц.

На строймарте 23 мая бетонщики бригады Шелуцкого стали рекорд по заливке бетона. Бригада была задана залить бетона 36 кубометров, залито 57. План бригады Шелуцкого в этот день выполнен на 180 проц.

На стройЦЭС'е бригаде штурматоров Жигулева (звено № 1) было задание оштукатурить 17,20 кв. метров. Бригада же оштукатурила 36,6 кв. метровых метров (213 проц. плана). Звено № 4 в этой же бригаде, при задании оштукатурить 17,20 кв. метров

на человека, оштукатурило 27,64 кв. метров. План выполнен на 161 проц. На стройкомбинате рекордисты плотники Вяткин, Попов, Сазанкин, которым было задано по норме выложить работ 28,2 метров, сделали работ 45 кв. метров, таким образом план выполнен на 159 проц. Звено № 7 (бригада № 68) — задано 14 кв. метров, оно сделало 21,80, выполнив задание на 160 проц. Звено № 3—5 (из этой же бригады) выполняло дневное задание на 162 проц.

Непрежненно продолжается опортунистическое отставание по штурму автотранспорта, Вождства, УЖБО, механизмотажа, где до сих пор не организованы действительный боевой штурм, где до сих пор нет никаких рекордов. Пост «Б. С.» — Клименко.

28 МАЯ ОБЪЯВЛЯЕМ ДНЕМ ШТУРМОВЫХ РЕКОРДОВ

25 мая в бригаде Соколова звено землекопов Феденко выполняло дневное задание на 205 проц., звено Гусева — на 165 проц. Особенно отличился рабочий-инспектор рабочих работ в раб. о. шмото-динасового цеха, выгнавшие дневное задание на 327 проц.

28 мая объявлено штурмовым рекордным днем. Более 200 рабочих-землекопов станут на социалистические рекорды, чтобы завоевать цеху впереди красноречивого. Пост «Б. С.» Галеев, Богомолов, Сычка.

ТРАНСПОРТ ДЕРЖИТ ОКОНЧАНИЕ СТРОИТЕЛЬСТВА ТОННЕЛЯ

Постройка северной части тоннеля, намеченная к окончанию на 1 июля, срывается из-за безобразной работы железнодорожного транспорта, который никак не может подать двух ж. д. платформ арматурному цеху для погрузки арматуры. Завалка на платформе была дана еще 23 мая.

У земледорстрой имеются все возможности выполнить в срок железобетонные работы по тоннелю: в штурмовые дни ослепка установлена по

Условия конкурса доменных и сталеплавильных цехов

ПОКАЗАТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ ДОМЕН

- 1. Выполнен производственной программы.
2. Лучшего коэффициента использования полезного объема домы.
3. Наименьшего процента брака и некондиционного чугуна.
4. Снижения себестоимости в соответствии с планом и ниже плана.
5. Снижения расхода кокса на тонну чугуна.
6. Жюри будет принимать во внимание и следующие технические показатели: количество отходов и степень их использования, расходные коэффициенты по руде, флюсам, дутью, качеству подготовки шихты, производительность труда катализаторов, степень использования механизмов на рудном дворе, продолжительность кампаний печей, продолжительность ремонтов, производительность труда в цехе, борьба с аварийностью.

ПОКАЗАТЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ МАРТЕНОВ

- 1. Выполнения производственной программы.
2. Наибольшего с/ема стали с квадратного метра цеха мартенов и наименьшей продолжительности плавки.
3. Наибольшей длительности кампании печей и наименьшего процента простоев на ремонтах.
4. Наиболее высокого процента выхода годного металла и попадания металла в анализ.
5. Снижения себестоимости в соответствии с планом и ниже плана.
6. Жюри будет принимать во внимание и следующие технические показатели: соответствие выпускаемых слитков по развесу имеющимся в записях, расход отливоприемных элементов и горючих материалов, работу газогенераторов, расход топлива, расход электроэнергии и поддонов, продолжительность подготовки каналов и уборки разливочной слани, продолжительность и качество ремонта, степень использования механизма, производительность труда в цехе, борьба с аварийностью. Удельная важность работы конформных цехов для бесперебойной работы мартенов, жюри будет принимать во внимание, как один из важных показателей для завоевания первенства, успешное выполнение плана конформных цехов.

Победители конкурса домен и мартенов

Победители конкурса домен и мартенов получают звание лучших мастеров своего дела, грамоты, жетоны и денежные подарки (золотые и серебряные часы, велосипеды, радиоприемники, патефоны, фотоаппараты, швейные машины, кожаные пальто, костюмы, экскурсии по СССР, библиотечки и др.). Премиируются также наиболее активно действовавшие успеху конкурса жены и дети победителей конкурса.

Лучшая доменная СССР получает

рекордные знамя «Правды». Это знамя находится сейчас в руках ударников 7-й дзержинской домны.

НКТП, «Правда», «З. И.» и ЦК металлургов

выражают твердую уверенность, что рабочие и тех персонал заводов с первого же дня конкурса развернут решительную борьбу за выполнение плана выплавки чугуна и стали.

Выходите на конкурс! Выходите на соревнование!

Ознаменуйте вторую пятилетку, победы!

НАРКОМТЯЖПРОМ. «ПРАВДА». ЗА ИНДУСТРИАЛИЗАЦИЮ. ЦК МЕТАЛЛУРГОВ.

Завод за день

(Продукция в тоннах) ЧУГУН

Table with 3 columns: 23/V, 24/V, 25/V. Rows show production figures for 720, 1298, 1222 tons, and a breakdown of cast steel (1-178, 2-542, 1-497, 2-80, 1-304, 2-828).

ПРОКАТ БЛЮМСС

Table with 3 columns: 1000, 819, 193, 358.

РЕЛЬСЫ

Table with 3 columns: 90, 120, 120.

КОКС (ПЕЧИ)





